

# 市领导调研源汇区城市更新工作

本报讯(记者 熊勇力)3月9日,副市长徐汇川带队前往源汇区调研受降路、老寨里历史文化街区城市更新工作。

当天上午,徐汇川一行先后到受降路、公安街、东大街、西大街等处,实地察看各老旧小区、大小街巷、闲置地块现状,了解源汇区城市更新工作谋划筹备情况。

在随后召开的座谈会上,听取有关工作汇报后,徐汇川对源汇区城市更新工作给予肯定。

# 我市2022年碳达峰碳中和专题培训(第一期)开班

本报讯(记者 蒿中刚)为全面贯彻落实市委、市政府碳达峰碳中和工作部署,提升各级领导干部推动绿色低碳发展本领,我市决定在今年分期分批开展碳达峰碳中和专题培训。3月9日上午,专题培训(第一期)开班。

此次培训为期一天。上午,培训班邀请清华大学博士后、省发改委资源节约和环境保护处处长薛东峰,作了题为《河南省“十四五”

# 源汇区强力推进重点项目建设

(上接01版)

聚焦提质增效。深入推进“三个一批”“四比四看”等活动,第三期“三个一批”签约项目1个,开工项目8个,投产项目7个。重点对开工而未开工的项目逐个排查,进一步细化落实责任,保证投入,促使项目尽快开工并形成有效投资量。督促已开工但进展较慢的项目,进一步优化施工方案,分阶段倒排工期,明确每个项目的落实进度和工程时限,提高投资完成率。深入抓

# 王胜伟:冲入火海救人

王胜伟,男,汉族,1967年7月生,河南省禹州市褚河镇巴庄村村医。

2018年7月18日,巴庄村村民张从敏准备“炸鱼花”。在她拧开液化气灶开关的一刹那,“轰”的一声巨响,整个房屋瞬间成了火海。一名村民拨通了王胜伟的电话。王胜伟闻讯,立即朝出事点跑去。王胜伟冲入火海时,地上的张从敏正在挣扎。他一手捂住鼻子,一手拉住张从敏的胳膊,用力把她拉到门外。正准备离开时,王胜伟意识到液化气罐

# 高致明:伏牛山上“点金师”

高致明,男,汉族,1960年2月生,中共党员,河南农业大学农学院中药材系教授、中药学学科带头人。

高致明将大量心血投入到豫西山区中药材研究,并将中药材种植技术传授给当地村民,让村民依靠中药材种植实现了脱贫致富。在他多年精心指导下,卢氏县、嵩县、伊川县、栾川县、渑池县等豫西山区的连翘、丹参、柴胡、金银花、黄精等中药材产业得到迅速发展,带动了数万农



道德模范风采

该房屋因不动产证已找到,我中心已初步审查,现予以公告(详见附件)。如有异议者,请自公告发布之日起15个工作日内到临颍县行政服务中心不动产登记窗口办理登记手续,逾期没有提出异议的,我中心将恢复原不动产权证书的法律效力。

姓名	面积(m²)	坐落	原房产证号
银世林	76.85	临颍县城关镇清华文苑B区20幢3单元402号	20210009935

临颍县不动产登记中心 2022年3月10日

**拍卖公告**

我院定于2022年4月15日10时至4月16日10时,在淘宝网司法拍卖网络平台上,公开拍卖位于河南省漯河市郾城区黄河路不动产一套,不动产权证号:20100010775号。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com,搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。

漯河市源汇区人民法院 2022年3月10日

# 一项技术改良 三次生产加速



村民正在向菌袋注射液态菌种。

■文/图 本报记者 张晓甫

一项发酵育种技术的改良,带来食用菌生产的三次加速:从母种直接到生产种,比原来必须经过母种、原种、生产种3个环节,周期整整缩短了1个月;在栽



3月9日,在源汇区问十乡周庄村文化大院,驻村第一书记孙新(左)正在和村民一起种植红枫树。

# 推动实现更加充分更高质量就业

■王晓京

围绕招工用工,提升供需精准对接水平;围绕培养培训,提升就业技能水平;围绕企业需求,提升人社服务质量……2021年以来,我市将就业工作作为服务全市经济社会发展的重要抓手,打出一套服务企业促就业的“组合拳”。

“就业是根本的民生问题。”“十四五”规划把就业列为民生福祉的首要目标。推动实现更加充分更高质量就业,是把满足人民对美好生活的向往作为一切工作的出发点和落脚点。随着经济社会的发展,就业领域出现了许多新变化、新趋势、新挑战。如何顺应时代发展和人民期待,实现更加充分更高质量就业呢?

# 刘钦安:情暖夕阳红

刘钦安就是我市众多践行社会主义核心价值观的代表之一。

■本报记者 王培

2002年年初,在舞阳工作的刘钦安调到市委老干部局工作。刚到单位的第一天,他就接到了建立全市离退休干部信息库的任务。一个多月时间里,他吃住在工作单位,和同事认真核对、录入,克服时间

公告 临不动产公(2022)第0014号 现将下列不动产使用者的土地登记审核情况予以公告(详见附件)。如对公告内容有异议,请自公告发布之日起15个工作日内到临颍县行政服务中心不动产登记窗口办理登记手续,逾期没有提出异议的,我中心将准予登记。

不动产使用者	面积(m²)	不动产坐落	不动产用途	权利类型
瓦店镇刘庄村村民委员会	7298.5	临颍县瓦店镇刘庄村	工业用地	集体建设用地

临颍县不动产登记中心 2022年3月10日

公告 临不动产公(2022)第0015号 现将下列不动产使用者的土地登记审核情况予以公告(详见附件)。如对公告内容有异议,请自公告发布之日起15个工作日内到临颍县行政服务中心不动产登记窗口办理登记手续,逾期没有提出异议的,我中心将准予登记。

不动产使用者	面积(m²)	不动产坐落	不动产用途	权利类型
固厢乡下坡村民委员会	795	临颍县固厢乡下坡村	工业用地	集体建设用地

临颍县不动产登记中心 2022年3月10日

着陈红港手里的喷雾机慢慢扬起,水雾落到一个个长势良好的羊肚菌上,滑进土里。

“这两天是羊肚菌生长的关键时期,我每天都要来棚里两趟。”陈红港是源汇区大刘镇蔡庄村的食用菌种植大户。去年,他得知村里的食用菌公司成功种植羊肚菌后,一下子掏了30万元,在村里建了15个大棚。

羊肚菌的生长条件极为苛刻,他又是个门外汉,多年打工的积蓄一下子拿出来投到这个风险行业,底气何来?面对记者的疑惑,陈红港笑而不答,直接拉着记者来到菌种培育基地。

站在一个蓝色的水塔前,陈红港开始向记者介绍起来:“这个水塔是液态发酵罐,里面的学问可大了。具体的事情你得问问我们的专业技术人员。”

陈红港口中的老谭,名叫谭艳钊,负责管理食用菌公司的60多个大棚,已和食用菌打了十几年的交道。

“食用菌发酵的传统方式是固态发



记者在一线



连日来,舞阳县莲花镇王寨村的果园里一片忙碌景象。有的给果树施肥,有的对果树进行修剪、嫁接……果农们加强春季果树管理,为果树开花坐果做好准备。

# 沙澧论坛

活动90多场,招才引智,为新时代漯河振兴发展赋能聚势提供强有力保障。

强化服务意识。持续深化“放管服”改革,高频事项极简办、集成办,为企业发展和劳动者创造便利条件,是实现高质量充分就业的有力保障。全市人社系统开展了“局长科长走流程”活动,紧盯影响企业发展和劳动者就业的难点、痛点、堵点问题,实现18项企业和群众高频办事事项在我市跨省通办。

# 践行社会主义核心价值观·敬业

# 刘钦安:情暖夕阳红

化了好服务对接、强化关怀关爱等方面的要求,增强了退休干部政治荣誉感、组织归属感和生活幸福感。

他细心做好每一项工作,像对待亲人一样服务老干部,做老同志的“贴心人”“暖心人”。他多次向领导提出建立帮困解难长效机制的建议。2010年7月,我省市、县两级老干部工作部门建立了特困老干部长效帮扶机制。一位退休干部因病到郑州

**拍卖公告**

受委托,定于2022年3月18日9时在淘宝网司法拍卖网络平台上,公开拍卖以下标的:1.旧机动车一批,共计4辆;2.简易房屋材料一批。

有意竞买者,请于2022年3月17日17时前向我公司指定账户缴纳3000元竞买保证金,并持有效证件到我公司办理竞买手续。

展示地点及时间:标的所在地 即日起至3月17日止

咨询电话:13938032832 13939507300

公司地址:人民东路教培大厦1518室

监督电话:2922030

河南兴源拍卖有限公司 2022年3月10日

信用代码:92411102MA47FJPT0F)丢失,声明作废。

●漯河市源汇区台翻百货商行营业执照正本(统一社会信用代码:92411102MA47FJQBXF)丢失,声明作废。

●编号为M410701100,姓名为郎添源,出生日期为2012年9月5日的出生医学证明丢失,声明作废。

●漯河市武术协会财务专用章、开户许可证(核准号:J5040002160102)丢失,声明作废。

●编号为1410089016,姓名为杨政达,出生日期为2008年1月7日的出生医学证明丢失,声明作废。